
Hledáme schopného a nadšeného člověka, který s námi bude
realizovat fundraisingovou kampaň Školu tvoří děti.

Proč CoLibri?

Jsme svobodná demokratická škola v Předklášteří u Tišnova stojící na principech

sebeřízeného vzdělávání. Chystáme se stavět novou školní budovu, kde budeme

moci naplno rozvíjet koncept sebeřízeného vzdělávání, kde školu tvoří děti a ne

naopak. Už samotný projekt nové školní budovy vychází z představ nynějších žáků

a žákyní školy o místě, kde se chtějí rozvíjet, učit a růst během základního i

středního vzdělávání. Naším cílem je postavit a provozovat modelovou školu, která

výrazně posune celospolečenskou snahu o změnu vzdělávání v ČR. Chtěl/a byste

být součástí tohoto projektu?

V čem spočívá náplň práce?

✳ Spolupráce s úzkým týmem 4-5 lidí

✳ Tvorba seznamu prospektů a argumentačního podkladu kampaně tzv.

Case for support a jeho testování

✳ Vyhledávání možných donorů, navazování a rozvíjení dobrých vztahů

s nimi

✳ Osobní schůzky s individuálními i firemními donory

✳ Reprezentační účast na společenských akcích a akcích s donory

✳ Pravidelný a srozumitelný reporting plnění cílů

✳ Správa vlastního rozpočtu a rozpočtové plánování



Co nabízíme?

✳ Spolupráci se sladěným a cílevědomým týmem CoLibri a dalšími

odborníky

✳ Moderní nehierarchickou organizaci bez manažerských struktur založenou

na sebeřízení, důvěře a proaktivitě s vlastní odpovědností za svěřenou práci

✳ Účast na projektu s potenciálem celospolečenské změny

✳ Možnost nahlédnout do fungování svobodné demokratické školy a do

sebeřízené organizace

✳ Příležitost k růstu a realizaci vlastních nápadů

✳ Flexibilní pracovní dobu a svobodu rozhodovat se o časové organizaci práce

✳ Zaměstnavatele, kterému záleží na Vaší spokojenosti

✳ Práci na plný úvazek a odměnu obvyklou pro neziskový sektor

✳ Možnost dlouhodobé spolupráce

Co očekáváme?

✳ Velmi dobré organizační schopnosti práce i času

✳ Proaktivitu a excelentní komunikační dovednosti

✳ Flexibilitu a konstruktivní přístup

✳ Odolnost, vyrovnanost a smysl pro týmovou spolupráci

✳ Zkušenost s fundraisingovou kampaní zaměřenou na velké dárce (zaměření

na oblast vzdělávání výhodou)

✳ Schopnost vyprávět příběh, pokládat přímé otázky a bavit se o penězích

✳ Touhu pohybovat ve světě lidí, kteří ve svém životě dosáhli mimořádného

úspěchu, a chápání jejich úhlu pohledu na vzdělávání a filantropii

Potřebujete více informací? Zaujala Vás naše nabídka? Pošlete nám svoje CV a
motivační dopis nejpozději do 31.7.2023 a my se Vám obratem ozveme. Nástup
očekáváme na přelomu srpna/září 2023.

Kateřina Rezková, e-mail: katerina.rezkova@skolacolibri.cz, tel.:
603 385 917


